Tecm no meme
«PeweHue ypasHeHUU.

KoopoOuHambi Ha nriockocmu»

6 Kn1acc.
1 eapuaHm.



Bonpoc 1

PackpoinTte CKOOKU B BblpaXKeHUMU:

a—(b+c—d)=
a—b+c—d
a—b—-—c+d
a+b—c+d

a+b+c+d
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Bonpoc 2

Hanpute 3HavyeHue Bblpa>XeHus:

25 — (12 - 53) =




Bonpoc 3

Hangute koadhpuumeHT nponsBeaeHUN:

HeT
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Bonpoc 4

YnpocTture:

5X—5y—6X+y=
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Bonpoc 5

Hangute KopeHb ypaBHEeHUS:

4-3y=7-y




Bonpoc 6

Kakue u3 npsiMbIX Ha YepTexe napannenbHbI?

aud



Bonpoc 7

KakoBo B3anmMHoe pacnonoxeHue KoopaMHaTHbIX NPAMbIX?
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Bonpoc 8

OnpepenuTte KoopanHaTbl TOUYKK M.
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Bonpoc 9

OnpepenuTte KoopanHaTtbl To4ku C.
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Bonpoc 10

OnpepenuTe ycrioBue, KOTOPOMY NOAYMNHAIOTCA OPAUHATBLI BCeX TOYEK
KOOpAMHaATHOM NMIIOCKOCTHU, Nexalluue Huxe ocu abecuucc.

x <0
y<0
y <0

x>0



Bonpoc 11

CKONbKO KOpHEen umeeT ypaBHeHMe:

O0ouH
KOPEeHb

He umeem
KOpHeU
BbecyucrieHH

3X-5=3x-4




[ IpaBUNbHbIX
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